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Solbarn, jordbarn, bak din tynne hud
Stråler mot oss kjærlighet fra Gud
Hør oss, se oss, stjernebarn stig ned, så
Jordens barn i alle land finner julens fred
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Bilde fra vielsen vår 21.6.2025 i Leksvik kirke. (Linn Marita Kruksve 
Aasland og Morten Finstad). Inkluderende prest Cato og menighet, 
hvor barna fikk komme å gå som de ønsket underveis. Bilde viser 
Miriam Sofie 5år som peker på noen av de nydelige utskjæringene 
som henger høyt under taket i Leksvik kirke og stiller nysgjerrige og 
undrende spørsmål om disse. 

Kjære lesere!
Adventstiden nærmer seg, og vi ser frem til jul! Her kommer 
blad nr. 4 i 2025 og tema er: Ung i menigheten.  

Biskop Herborg Finnset har skrevet andakt på side 3. Videre 
kan du bli kjent med aktiviteter for barn og unge som 
menighetene i Indre Fosen tilbyr. Vi har alt fra baby-/barne-
sang, barne-/ungdomsklubber, kor, speider, kirkemiddager 
og mye mer. På side 8 blir du kjent med 5 barn og unge 
som har svart på spørsmål i spalten «5 på gata». Knut Inge i 
redaksjonen har møtt Isak Andreas Langmo (21), skihopper 
fra Rissa. Les intervjuet på side 9.  

De siste månedene har det vært mye aktiviteter i tros-
opplæringen, se bilder fra tårnagenthelg og bokutdeling 
på side 10-11. Audhild Brødreskift har valgt “Min salme” 
denne gangen, les hvorfor hun valgte akkurat den på side 
12. Videre kommer en julehilsen fra kirkevergen og bilder 
av nymalt kirke i Leksvik og nytt blomsterbedd ved Ramsvik 
kirke. Vi har også fått bilde fra sommerkonsert i stavkirka, 
oppdatering fra misjonsprosjektet på Madagaskar og kort 
oppsummering fra Bibelkurset i Rissa kirke.

På side 16 er årets artikkel fra Kirkens Nødhjelp og på side 
17 finner du Prostens spalte. Se oversikten over hva som 
skjer i menighetene fram til påske på side 18-21. Her er det 
noe for enhver smak og alle aldersgrupper. Ønsker du å gi 
en gave til Fosengaven eller Blåkors finner du info på side 
22. Kjenner du noen i alderen 13-19 år? Da kan du tipse 
om en annerledes leir for dem som liker gaming og kreative 
hobbyer. Mer om dette på side 23. Videre kan du se årets 
50-årskonfirmanter i Rissa, Ramsvik, Leksvik og Stranda 
kirke før du kommer til de faste sidene med hendelser fra 
kirkebøkene, takkeannonser og gudstjenesteliste.

Ønsker dere en velsignet advent og julefeiring  
fra redaksjonskomiteen!



    

Andakt

Han kommer med fred
Har du møtt blikket til et nyfødt 
barn? 

Store og mørke øyne. Granskende 
blikk. 

Det er noe hemmelighetsfullt i det 
blikket. Det bærer livets hellighet 
i seg. Det er de lavmælte, hellige 
øyeblikkene da selv de barskeste 
blir mjuke. Å få holde et nyfødt 
barn i hendene berører og beve-
ger oss, og vi forundres over livets 
gave. 

Var det slik det var for gjeterne 
som skyndte seg inn til Betlehem, 
og fant den lille familien? Var det 
for stort til å være sant? 

De gikk. I tro.

Tegnet stemte som englene for-
talte om: Den nyfødte lå i dyrenes 
matfat, i krybba.  Kraftige never 
som vanligvis håndterte sauer, 
gress, vann og bål, de holdt nå han 
som englene sang og fortalte om.  

Møtet med Josef og Maria og det 
vesle barnet, og fortellingene de 
kunne dele med hverandre, gjør 
de fattige gjeterne til de første 
som får møte den lovede Messias. 
De er de første som tror, og de 
takker for det de har fått se og 
skjønne. Tradisjonen plasserer 
dem i den vesle byen Beit Sahour, 
like ved Betlehem. Der er de frem-
deles husket på, og hedret. 

Det er en forbindelse mellom jule-
evangeliets fortelling om barnet i 
Betlehem og oss. Den forbindel-
sen handler om kjærlighet, om tro 
og håp. 

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet 
til oss gjennom hele fortellingen 
om Jesus sitt liv, også i paradokset 

at Gud som er uendelig større enn 
alt vi kan fatte, ligger her i Marias 
fang. 

Som et sårbart, nyfødt spedbarn. 

For vår skyld, og for kjærlighetens 
skyld. 

Det er en forbindelse fra gjeterne 
til oss: Troen kan gi oss også øyne 
til å se og ta til oss mysteriet, når 
vi åpner oss for det. Tro er ikke 
skråsikkerhet, men åpenhet mot 
at det finnes noe mer, noe hellig 
og evig som kommer til oss. 

Håpet er også her: Gud har ikke 
latt sin skapning være alene. 

Vi kan bli mørkeredde av det håp-
løse vi ser rundt oss når verden 
går i feil retning. I barnet som vi 
møter i julas fortellinger, stråler 
håpet fram. 

Han kommer med fred.

Han vokste til å bli den Jesus vi 
kjenner fra evangeliene. Han som 
gjorde godt, gjenopprettet liv, og 
til slutt med all sin kjærlighet gikk 
gjennom døden for oss, for å gi 
oss det nye livet. 

Siden har han aldri forlatt oss. Han 
er her sammen med oss, og gir oss 
av sin fred. Midt i alt det som er 
vanskelig å leve med, eller forstå. 
Midt i alt det som skremmer oss. 
Midt i alt det som er våre liv.   

Dette er julas budskap: Kjærlighet 
som tåler alt. Fred midt i alt som 
er vanskelig. Håp midt i mørket. 
Nåde som bærer over alle dyp. 

Gud er hos oss.

Velsignet jul! 

PS: Du kan lese hele juleevangeliet 
i Lukasevangeliet, kapittel 2.  
Du kan lese mer i Matteusevange-
liet kap 1 og 2 , og i Johannes- 
evangeliet kap 1, vers1-18

Biskop Herborg Finnset
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Babysang  
Alder:	0-1 år  
Sted:	 Rissa kirke og Leksvik  
	 forsamlingshus 
Dato:	 Hver 2. og 4. tirsdag i  
	 måneden i Rissa, og annen- 
	 hver torsdag i Leksvik 
Tid:	 Rissa kl. 11:00 og Leksvik  
	 kl. 09:30 
Pris: 	 Gratis. Rissa: Ta med egen 	
	 matpakke, vi ordner med te 	
	 og kaffe. Leksvik: Vi ordner 	
	 med vafler, te og kaffe.

Aktivitet
Babysang er et tilbud for foreldre 
(eller andre omsorgspersoner) med 
barn i alderen 0–1 år. Men eldre 
barn er også velkommen til å delta. 
Vi synger enkle sanger, rim og regler, 
danser litt, og lar barna oppleve gle-
de, trygghet og fellesskap gjennom 
musikk og bevegelse.  
Samlingene gir også en fin mulighet 
til å møte andre småbarnsforeldre, 
dele erfaringer og ta en kopp kaffe 
sammen. Du trenger ikke å kunne 
synge – det viktigste er å være til ste-
de sammen med barnet ditt. Se face-
bookgruppe: “Babysang i Leksvik” for 
mer informasjon.

Medlemmer og invitasjoner
Alle døpte barn får invitasjon til å få en bok i kirka når de er 2, 4 og 
6 år gamle. For 8-åringer er det tårnagethelg og 11-åringer har Lys 
Våken med overnatting.

Når vi skal invitere barna, har vi kun mulighet til å finne barnets 
navn og adresse på de som er døpte og medlemmer av Den norske 
kirke. Derfor er det kun denne gruppen som vil få brev med invita-
sjon i posten.

Ikke medlem, men ønsker invitasjon til ditt barn?
Tilhører barnet ditt en annen menighet eller ikke er døpt, men øn-
sker å få invitasjon, ta kontakt med kirkekontoret eller gå inn på: 
https://www.kirken.no/nb-NO/min-side/ hvor du kan abonnere på 
informasjon om aktiviteter for barn og unge i menigheten der du 
bor. Alle er velkomne til kirka om du har fått invitasjon eller ikke.

Aktiviteter i forhold til alder. 
Her vil du finne aktiviteter i forhold til alder. Flere av aktivitetene er 
for folk i alle aldre, du kan komme alene eller sammen med familien 
til disse.

De aller fleste aktiviteter er gratis, men for enkelte må vi ta en liten 
sum for å greie å opprettholde aktivitetene. Pris står under disse. 
Men skulle du ikke ha mulighet til å betale er du fortsatt like velkom-
men.

Aktiviteter for barn og unge

Babysang under et blått teppe



Leksvik barneklubb  
Alder: 	Fra 1 år og oppover 
Sted: 	 Leksvik forsamlingshus 
Dato: 	Annenhver tirsdag 
Tid: 	 17:30-19:00 
Pris: 	 Gratis. Valgfri medlemskonti- 
	 gent til Søndagsskolen Norge 	
	 på 50 kr per år.

Aktivitet:
Barneklubben er et kreativt og in-
kluderende fellesskap for barn i alle 
aldre. Vi deler inn i 3 aldersgrupper 
(1-5 år, 1.-4. klasse og 5. klasse og 
oppover) under aktivitetene og av-
slutter samlingen med felles kvelds-
mat. Den eldste gruppen har egen 
legoklubb på loftet. Her kan dere ta 
med hele familien på et sted til ett 
tidspunkt. Når vi er ferdig kan du dra 
hjem med mette barn som er klar 
for legging. Barneklubben arrangerer 
også årlig juletrefest, basar og kar-
neval. Se facebookgruppe: “Leksvik 
barneklubb” for mer informasjon.

Barnesang  
Alder: 	1-6 år 
Sted: 	 Rissa kirke 
Dato: 	Hver 2. tirsdag i måneden 
Tid: 	 17:30 
Pris: 	 Gratis – men hver familie tar 	
	 med et pålegg

Aktivitet: 
Barnesang – et samlingspunkt for 
små og store! Her møtes barn fra 
sammen med foreldre eller andre 
voksne, til sang, lek, bibelfortelling 
og felles kveldsmat. Vi synger kjente 
og nye barnesanger, leker og beveger 
oss, og får høre en enkel fortelling fra 
Bibelen mens vi synger og undrer oss 
sammen. Etter sangstunden koser 
vi oss med kveldsmat og hyggelig 
samvær. Søsken er selvfølgelig også 
hjertelig velkommen! Dette er en fin 
måte å være sammen som familie og 
å bli kjent med andre i menigheten.

Supertirsdag  
Alder: 	6 år og oppover 
Sted: 	 Rissa kirke 
Dato: 	Hver 1. tirsdag i måneden 
Tid: 	 17:30-19:30 
Pris: 	 Gratis – men hver familie tar 	
	 med et pålegg

Aktivitet:
SuperTirsdag – et samlingspunkt fullt 
av lek, kreativitet, sang, bibelfortel-
ling og samhold.

Her får barna mulighet til å møte 
venner, bruke fantasien, lære mer 
om Gud og oppleve fellesskap i tryg-
ge og gode rammer. Barna kan gjerne 
komme alene, men voksne er også 
velkomne til å være sammen med 
oss – hele eller deler av tiden. Vi  
avslutter med felles kveldsmat.

Vi avslutter juletrefesten på  
Supertirsdag med å høste juletreet

SuperTirsdag har laget påskehjul til 
bruk i gudstjeneste

SuperTirsdagssamling

Leksvik barneklubb bibelfortelling med flanellograf

Leksvik barneklubb karneval

Leksvik barneklubb, Jesus og barna
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Hasselvika barnelag  
Alder: 	0 år og oppover 
Sted: 	 Velferdsbygget, Hysnes 
Dato: 	24. nov, 8. des. 18 des- 
	 gudstjeneste Frengen. Videre 	
	 se: “Hva skjer i mengheten” 
Tid: 	 17:30 
Pris: 	 60 kr pr barn pr år – hver 
	 familie tar med et pålegg

Aktivitet:
Barnelaget – et kreativt og inkluder- 
ende fellesskap for barn fra 0 år og 
oppover, sammen med en voksen. 
Her samles vi til lek, sang og andakt, 
og vi har alltid et kreativt verksted 
med tema som passer årstiden – for 
eksempel juleverksted, julebord, fas-
telavensboller, påskepynt og mye mer.
Etter aktivitetene samles vi til felles 
kveldsmat, med tid til prat, hygge og 
fellesskap for både små og store. 

Myran søndagskole

Alder:	Fra 0 år 
Sted: 	 Myran misjonshus 
Dato: 	7. des, 11. jan, 15. feb,  
	 15. mars 
Tid: 	 Kl. 11:00 
Pris: 	 50 kr per barn pr år.

Aktivitet:
Søndagsskolen – et levende og gøy-
alt fellesskap for barn i alle aldre! 
På søndagsskolen tegner, klipper og 
limer vi, dramatiserer dagens bibel-
tekst og leker sammen. Barna får 
også med seg Barnas blad hjem etter 
samlingen – fullt av spennende his-
torier, oppgaver og tegninger. Her får 
barna oppleve tro, fellesskap og gle-
de på en måte som passer for dem. 
Leder: Beate Rønning Vågen

Vanvikan Speidergruppe

Alder: 	2.-10. klasse 
Sted: 	 Ulike steder rundt omkring 	
	 i Vanvikan; Storvatnet, Seter, 	
	 Hindrem. På Kjerkneset ved 	
	 Storvatnet har vi eget område 	
	 med grillplass, kanoer,  
	 karusell og god plass til å  
	 gjøre ulike aktiviteter. Små	
	 speiderne har sin egen camp 	
	 "Ulvehiet" ved Roten.  
Dato: 	hver onsdag 
Tid: 	 18:00-20:00 
Pris: 	 1345 kr per år

Aktivitet: 
Vi er en speidergruppe med fokus  
på friluftsliv, samarbeid, utvikling, 
mestring og at vi alle skal bli glade 
i naturen vår og ta vare på den. I 
tillegg til speidermøter hver onsdag 
er det noen helgeturer med overnat-
ting, hvor vi virkelig kan finne på mye 
gøy. Som vi sier i speideren: "Er det 
ikke gøy, er det ikke speiding!"  
Speideren har for øyeblikket vente- 
lister i alle enheter, men vi syns det 
er viktig å vise tiltaket selv om de 
ikke har ledige plasser for  
øyeblikket.

YES-de Yngres Eget Sangkor 

Alder: 	9 år og oppover  
Sted: 	 Leksvik forsamlingshus 
Dato:	 Øving hver mandag 
Tid: 	 17:15-19:30 
Pris: 	 Egenandel på turer og levere 	
	 kaffe/kaker for salg til våre to 	
	 konserter 

Aktivitet:
Etter en lengre pause grunnet få san-
gere, har vi nå 14 syngeglade 4. og 

5.klassinger. Koret er i full gang med å 
øve til årets adventskonsert og andre 
oppdrag nå i førjulstiden. Som kick-
start på øvingen gjennomførte vi ei 
korhelg på Laberget leirsted.  Ei flott 
helg med sangere som var motiverte 
og snille med hverandre. Tid til akti-
viteter både ute og inne var det også. 
Sesongen avsluttes med at vi deltar i 
julegudstjenesten i Leksvik kirke. Det 
bruker å bli god stemning når koret 
starter med “Julkveldssong over Leks-
vika”.  Leder: Beathe Hovstein.

 

KÅFI   
Kirke-Åpen-Fellesskap-Input

Alder: 	11- 14 år 
Sted: 	 Rissa kirke 
Dato: 	Hver 2. tirsdag i måneden 
Tid: 	 19:00-21:00 
Pris: 	 Gratis

Aktivitet:
Et nytt tilbud for tweens og ungdom 
(11–14 år)! KÅFI er et nyoppstartet 
fellesskap der vi møtes til hyggelige 
kvelder med innhold som formes et-
ter deltakernes egne ønsker. Det kan 
bli alt fra brettspill, filmkveld og kre-
ative aktiviteter – til andre ideer som 
dukker opp underveis. Hver samling 
inneholder også en kort andakt og et 
måltidsfellesskap, der vi deler mat, 
tanker og tid sammen.

Påskeverksted på barnelaget

Noen leker i Ramsvik kirke



TRÆKK ungdomsklubb

Alder: 	8. klasse og oppover 
Sted: 	 Leksvik forsamlingshus 
Dato: 	Ca. Hver 3. fredag  
Tid: 	 20:00-23:30 
Pris: 	 Gratis. Vi selger kioskvarer 	
	 (vipps eller kontant)

Aktivitet:
En populær møteplass for ung-
dommer med brettspill, kortspill, 
bordtennis, playstation, biljard og air 
hockey. Her får ungdommene styre 
musikk og aktiviteter selv. 2 konfir-
manter og foreldre er med som vak-
ter og kioskansvarlig. Se facebook-
gruppe: “TRÆKK ungdomsklubb” for 
mer informasjon.

Kirkemiddag

Alder: 	Alle aldre 
Sted: 	 Rissa kirke 
Dato: 	Hver 4. tirsdag i måneden 
Tid: 	 17:00 
Pris: 	 25 kr pr pers, barn under 3 år 	
	 gratis. Max 100 kr pr familie

Aktivitet:
Kirkemiddag – et måltidsfellesskap for 
folk i alle aldre! Vi samles til en enkel 
og god hverdagsmiddag, der vi deler 
mat, prat og fellesskap rundt bordet. 
Mellom måltidet og kaffe blir det en 
samling for barna med sang og fortel-
ling. For å vite hvor mye mat vi skal 
lage, ønsker vi påmelding innen  

kl. 12:00 samme dag, enten på Spond 
eller send SMS til 93644923. Kom 
som du er – her er det plass til alle, og 
ingen trenger å spise middag alene!

Taco-torsdag

Alder: 	Alle aldre 
Sted: 	 Stadsbygd kirke 
Dato:	 27. Nov, 22, jan, 26. mars 
Tid: 	 Kl 17.30 
Pris: 	 Kr 25 pr. Pers. Max 100 kr. per 	
	 familie.

Aktivitet:
ALLE er velkommen! Uansett om du 
er 1, 2, 3 eller mange i familien eller 
gjengen, om du er baby, barn, ung, 
voksen eller godt voksen, om du er 
kirkegjenger eller slett ikke er det. Vi 
håper på et par koselige timer med 
gode folk fra bygda. Det vil bli servert 
enkel taco med vann eller saft, kaffe, 
te og kake. Mellom middag og kaffe 
blir det en liten samling for barna 
med sang og fortelling.

Kveldsmat

Alder: 	Alle aldre 
Sted: 	 Ramsvik kirke 
Dato: 	20. nov, 29. jan, 12. feb,  
	 12. mars 
Tid: 	 17:30 
Pris: 	 Frivillig Vipps eller kontant

Aktivitet:
Kveldsmat i kirka – et hyggelig fel-
lesskap for folk i alle aldre! Vi star-
ter kvelden med sangstund for de 
minste, før det blir kreativ aktivitet 
og egen samling for de større barna. 
Etterpå samles vi alle til måltidsfel-
lesskap, der vi deler kveldsmat og 
gode samtaler på tvers av genera- 
sjoner. Dette er et tilbud alle – enten 
du kommer alene, med barn,  
barnebarn, nabo eller venn. Her er 
det rom for både liv og ro.

SPOND

For menighetene i Hasselvika, Rissa, 
Sør- Stjørna og Stadsbygd er det  
laget en egen SPOND-gruppe. Ønsker 
du å få invitasjoner til det som passer 
for ditt barn eller din familie kan du 
bli medlem med gruppekode: XJJEC

For annen informasjon:
Følg oss gjerne på Facebook:  
Kirken i Indre Fosen 
Instagram: Kirken_i_indrefosen 
Hjemmeside: https://www.kirken.
no/indrefosen 

De eldste barna har bygget fortellingen om Sakkeus av lego Kveldsmat i Ramsvik

Klart for taco-torsdag i Stadsbygd
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5 på gata
Margareth og Elise fra redaksjonen har intervjuet 5 barn og unge i menighetene. Vi spør:       
1. Er det noe spesielt som gjør at du liker å komme til kirka/eller annet arrangement i menigheten? 
2. Hvem pleier å pynte juletreet hjemme hos deg/dere?

Oline Rønning

1. I kirka får alle 
komme. Det er trygt 
å være her og noen 
passer på oss hele 
tida.

2. Hele familien pynter, men mamma 
og pappa ser mest på og vi barna 
pynter. Pappa har på julestjerna.

Isabella Kvitland

1. I kirka er det plass 
for alle. Det fint å 
være her.

2. Alle pynter treet 
sammen, men det er ofte diskusjon 
om hvem som har på julestjernen.

Aage Bjørnebo- 
Jenssen (TRÆKK 
ungdomsklubb)

1. Nei

2. Alle: søster, bror, 
meg, mamma og pappa

Eline Langås (TRÆKK 
ungdomsklubb)

1. Det er ikke så 
mange arrangemen-
ter i Leksvik, derfor 

liker jeg å komme til de arrangemen-
tene som er.

2. Mamma, pappa og meg selv.

Maren Ranheim 
(Tårnagent)

1. Ja, fordi det er 
ofte gøy. Masse akti-
viteter og gøy å løse 
mysterier og sånn.

2. Det er meg og mamma, og Mats 
noen ganger.



Å hoppe etter Langmo
De fleste som følger litt med på 
sport har fått med seg at 21-åringen 
Isak Andreas Langmo fra Rissa er en 
stigende stjerne i norsk hoppsport. 
At han studerer teologi er mere 
ukjent for mange.

- Til daglig studerer jeg praktisk teo-
logi og ledelse ved NLA Høgskolen 
sitt studiested i Trondheim. Gjennom 
studiene er jeg involvert i Kolstad 
menighet hvor jeg har en deltidsstil-
ling som diakon. Målet mitt er å bli 
prest, forteller Langmo.

Når han ikke sliter skolebenken er 
fokuset på å treffe hoppkanten på 
best mulig måte og å fly lengst mulig 
gjennom lufta.

- Hvordan er det å være ung og kris-
ten i hoppmiljøet?

- Det er litt både og. Det er en følelse 
av å ha beina i begge verdener. Jeg 
omgås mange forskjellige folk i mot-
setning til om jeg bare hadde stu-
dert. Det er en fin erfaring. Når man 
er ærlig på hvor man står blir man 
akseptert. Og så får jeg muligheter til 
å fjerne feil oppfatninger og stigma 
rundt det å være kristen, forklarer 
han.

Hoppsporten har vært ute i hardt 
vær den siste tiden med bråket rundt 
hoppdressene. Det har Isak Andreas 
også fått erfare.

- Det har vært rare tider. Personlig 
er jeg litt overrasket over hvor dår-
lig moralsk man har vært, ikke bare 
her, men også internasjonalt. Mitt 
inntrykk er at man stiller med renere 
samvittighet nå. Det har vært mange 
utskiftinger i hoppmiljøet, og det har 
måttet til, mener jeg, slår han fast.

Ett av målene han har i livet er å bli 
prest, men han har også andre mål.

- Målet nå er å bli uttatt til OL som 
går av stabelen i Italia i februar neste 
år. Det står øverst på lista, men jeg 
har også flere delmål å strekke meg 
etter, sier skihopperen som uoffisielt 
har en personlig rekord på 229,5 me-
ter satt i Vikersundbakken. Den offisi-
elle rekorden er på 220,5 meter.

- Er du redd når du slipper tak i bom-
men og slipper deg ned ovarennet? 

- Nå er jeg ikke det, men da jeg 
startet med hopping var jeg det. 
Hopping er en tilvenningssak, slår 
hopperen som representerer Fjellør-
nen fast.

- Hva er det ultimate målet du har 
satt deg?

- Det er å skrive seg inn i hopphis-
torien!

- Så i stedet for at folk i framtida sier 
at «det blir som å hoppe etter Wirko-
la» så vil de begynne å si at «det blir 
som å hoppe etter Langmo»?

- Ja du kan si det slik, ler Isak  
Andreas Langmo.

Tekst: Knut Inge Blix Furuseth

Foto: Privat
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Nytt fra 
trosopplæringen
Foto: Elise og May-Elin

Tårnagenter i Leksvik kirke med bok og 
diplom for fullført oppdrag 

Politiet var innom for å vise 
oss hvordan de jobber med 
å finne spor etter noen.
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Tårnagenter i Leksvik kirke med bok og diplom for fullført oppdrag. På første bildet er 3 ivrige gutter som 
leter etter ord i bibelen som leder dem til skatten.  

Utdeling av 2-og 4-årsbok i 
Stranda kirke 
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Min salme
Det er mange vakre julesalmer å velge i. Både Deilig er 
jorden og Mitt hjerte alltid vanker står høyt opp på lista. 
Allikevel er det Det hev ei rose sprunge jeg velger å ta fram i 
denne sammenhengen. Den mørkeste tida på året kan være 
tung for mange – vi savner lyset, og har kanskje ikke så mye 
å gå på. Det er lenge igjen til våren og de første spirene som 
kommer opp når snøen trekker seg tilbake. 

Hva er ikke mer optimistisk da enn å synge om en blomst 
som spirer midt på vinteren, og helst ved midnatt? Kildene 
er ikke helt enige om når salmen ble skrevet – det står både 
1582 og 1587. Melodien stammer fra 1400 tallet, og salmen 
er opprinnelig en katolsk hymne til jomfru Maria. 

Biskop Peter Hognestad oversatte de to opprinnelige verse-
ne av salmen fra tysk til nynorsk i 1919, og to år senere et 
tredje vers skrevet av Friedrich Layriz i 1844. Ifølge salme-
bloggen.no skal salmen ha hatt opptil 23 strofer.

Personlig liker jeg den kraftfulle og positive nynorske tek-
sten. Det er mye håp i denne salmen: når det ser som 
mørkest ut, er det allikevel noe som gror og blomstrer. Det 
er både et julebudskap og et livsbudskap. Den nydelige me-
lodien går over et stort register og besifringen som veksler 
mellom dur og moll.  

Noe annet som gjør denne salmen spesiell, er at det sann-
synligvis ikke er rose det synges om, men antagelig en juler-
ose. Julerosen er en blomst i soleiefamilien som kalles en 
rose. For blomsten i salmen vokser fra ei rot,  
og ikke en gren, slik roser gjør. Julerosen vokser vilt i Mel-
lom-Europa, men kan også blomstre til jul helt sør i Norge. 
Rose eller ikke: både blomsten og salmen er vakre! God jul!

1. Det hev ei rose sprunge  
ut av ei rot så grann.  
Som fedrane hev sunge:  
Av Isais rot ho rann, 
og var ein blome blid  
midt i den kalde vinter  
ved mørke midnattstid.

2. Om denne rosa eine 
er sagt Jesajas ord. 
Maria møy, den reine, 
bar rosa til vår jord. 
Og Herrens miskunnsmakt 
det store under gjorde 
som var i spådom sagt.

3. Guds rose ljuvleg angar 
og skin i jordlivs natt. 
Når hennar ljos oss fangar, 
ho vert vår beste skatt. 
Me syng i englelag: 
No er det fødd ein Frelsar, 
og natti vart til dag.

- Audhild Brødreskift



Når vi går inn i advents- og juletida, er 
det naturlig å stoppe opp og se tilbake 

på året som har gått. I kirkelivet vårt er det mye å være 
takknemlig for. Det er mange hender og hjerter i sving, 
og uten dere hadde vi ikke fått til halvparten av det som 
skjer i soknene våre.

En stor takk til alle frivillige som stiller opp – i guds-
tjenester, aktiviteter, praktisk arbeid og alt det usynlige 
som bare blir gjort. Takk også til alle ansatte som holder 
i både små og store oppgaver, og til samarbeidspartnere. 
Jeg vil også takke fellesrådet for godt samarbeid og kloke 
beslutninger gjennom året.

Til sammen skaper vi rom for tro, fellesskap, glede og 
ettertanke. Kirka er et sted der mennesker møtes i både 
hverdager og høytider, i gode stunder og i det som er 
vanskelig. Det er et fellesskap som bæres av mange.

Med ønske om ei god og fredelig jul, og et håpefullt 
nytt år.

Vennlig hilsen Kirkevergen

Takk til Haldis Marie og  
Leif Gravens stiftelse
Leksvik kirke har i år fått et betydelig løft gjennom nødvendig 
utvendig vedlikehold. Arbeidet har blant annet omfattet vask, 
skraping, grunning og ny maling av fasader, tårn, vinduer og dø-
rer. Resultatet er et kirkebygg som nå står godt rustet for å møte 
framtiden – både estetisk og bygningsmessig.

Dette viktige arbeidet hadde ikke vært mulig uten den generøse 
støtten fra Haldis Marie og Leif Gravens stiftelse. Bidraget har 
gjort at vi har kunnet gjennomføre et etterlengtet løft og sikre at 
kirken bevares i god stand også for kommende generasjoner.

På vegne av Indre Fosen kirkelige fellesråd og Leksvik menighet vil 
vi rette en hjertelig takk for den verdifulle støtten.

 Kirkevergen

                                    Julehilsen fra Kirkevergen

Indre Fosen Menighetsblad nr. 4/2025       13



RAMSVIK KIRKE
 
Foran Ramsvik kirke er det blitt et  
vakkert løft i uteområdet. Dette 
nye bedet, med steinkant, beplant-
ning og et lite tre i midten, er blitt 
et trivelig blikkfang ved inngangen. 
Prosjektet er et samarbeid mellom 
Indre Stjørna blomsterfond og 
Blomsterpikene i Stjørna. Grunnar-
beidet er utført av Espen Dinesen, 
mens tre Blomsterpiker og én  
Staudegut har stått for beplantnin-
gen.

Tusen takk til alle dere frivillige og  
bidragsytere for tiden, innsatsen 
og omtanken dere har lagt ned.  
Resultatet har blitt både innbyden-
de og harmonisk!

Sommerkonsert i 
Hindrem Stavkirke
 
Når regnet pisker mot min rute 
og høsten gir sine tegn der ute, 
er det godt å ha i sinne 
et nydelig konsertminne. 
En høstdag vakker som få 
fikk vi mye flott å lytte på. 
I Stavkirka kom aktørene fram 
og ga oss et flott og variert program.

TAKK

AMS

Ann Iren Sandberg Finseråsen, Leif Inge  
Finseråsen Sandberg, Jorunn Seljelid, Erik 
Bergfjord, Anastasia Dubinets, Irina Shemie-
tova og Anne Sjøbakk. Foto: Sol Five Sæther
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NYTT FRA MENIGHETENS MISJONSPROSJEKT PÅ MADAGASKAR, HØST 2025.

To nyheter om hyrder og ungdom på Madagaskar 
"Hyrder" på Madagaskar er ufag- 
lærte omsorgspersoner som er fri-
villige i den lutherske kirkens (FML) 
omsorgssentra (toby), og som har 
fått opplæring i å ta seg av mentalt 
syke mennesker. Hyrdene kommer 
fra alle samfunnslag, mange er  
ledere. Tradisjonelt har omsorgen 
for psykisk syke vært samvær og for-
bønn, men nå prøver en psykiatriker 
å modernisere dette på Mangarano- 
senteret.

En av hyrdene, oberst Michael R, ble 
i oktober ny president på Madagas-
kar etter et ungdomsopprør mot den 
tidligere presidentens dårlige styring. 
Han tok makten da han nektet å føl-
ge ordre om angripe protesterende 
ungdommer. Dette var et kupp, men 
han er godkjent som president av 
landets høyesterett.

Det blir viktig at kirka både støtter 
demokrati og godt styresett fram-
over.

NMS skriver at nesten 3000 ung-
dommer på en samling i kirkas 
kor-bevegelse nylig fikk en innføring i 
hyrdenes nye toby-prosjekt for bedre 
psykisk helse.

Det er altså samspill mellom ungdom 
og hyrder på flere måter på Mada-
gaskar.

Kilder: BBC og NMS (Det Norske 
Misjonsselskap).

Bibel-kurset i Rissa kirke  
– en flott opplevelse
Over åtti personer fra store deler av Fosen fikk med seg  
Bibel-kurset med Hans Johan Sagrusten i Rissa kirke torsdag 
16. oktober.

Det var stor begeistring over den måten Johannes’ åpenbaring 
ble formidlet på denne kvelden. Det er tydelig at folk i menig-
hetene var glade for å få krevende bibeltekster formidlet på en 
teologisk trygg og relevant måte. Mellom forelesningene var 
det kveldsmat. Dette frister til gjentakelse!

Rissa felles menighetsrådHans Johan Sagrusten har en fantastisk formidlingsevne.  
Her fotografert under Bibel-kurset i Rissa kirke. 

Foto: Finn Yngvar Benestad
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SLIK GIR DU ÅRETS VIKTIGSTE  
JULEGAVE:  
VIPPS et valgfritt beløp til 2426  
Send GAVE på SMS til 2426 og gi  
300 kroner.  
Gavekonto: 1594.22.87248

Et barn er født 
Fødselen til Paskalina kunne gått 
veldig galt. Hun overlevde takket 
være behandlingen hun fikk på 
Haydom-sykehuset i Tanzania.  

Tekst: Åsne Gullikstad    
Foto: Håvard Bjelland 

– Nå har jeg det bra, og babyen min har 
det bra, sier Paskalina Qawock (35).  

Hun kikker ned på barnet i armkroken. 
For bare få timer siden fødte hun sitt 
sjette barn, en liten jente som har fått 
navnet Angelina. 

Da fødselen startet var hun hjemme, om 
lag ti kilometer fra sykehuset vi befinner 
oss på, Haydom Lutheran Hospital i Ma-
nyara-regionen i Tanzania. 

Det hele gikk fint – til like etter fødselen. 

– Man roper: «Hast!» 
Da begynte Paskalina å blø kraftig, en 
såkalt postpartum-blødning. På verdens-
basis er dette en av de viktigste årsakene 
til at kvinner dør i forbindelse med fød-
sel, særlig i fattige land. 

Heldigvis for Paskalina var hun på 
Haydom-sykehuset, et sykehus som ble 
opprettet av norske misjonærer i 1955, 
og som Kirkens Nødhjelp i mange år har 
støttet.

– Når en kvinne begynner å blø kraftig 
etter at morkaken er ute, haster det vel-
dig, forteller jordmor Sabina Mmao, som 
er sammen med Paskalina i dag. 

Redder liv 
De ansatte på Haydom vet hva de skal 
gjøre når det oppstår en kritisk situasjon. 
Det er et resultat av et forskningsprogram 
som Haydom-sykehuset står i spissen for.  

Det har gitt resultater som har vekket 
internasjonal oppsikt: I løpet av tre år er 
dødsfall blant fødende kvinner redusert 
med 75 prosent og nyfødtdød med 40 
prosent ved de 30 fødestedene i fem 
regioner hvor programmet ble innført.  

Det såkalte Safer Births Bundle of Ca-
re-programmet er et samarbeid mellom 
Haydom-sykehuset, norske forskere, 
Norad, norske Lærdal Global Health og 
tanzanianske myndigheter. 

Kirkens Nødhjelp har fra 2015 hatt ho-
vedansvaret med å følge opp den norske 
pengestøtten til sykehuset. 

Millioner dør 
Hvert år dør rundt 300.000 kvinner glo-
balt i forbindelse med svangerskap og 
fødsel. 2.3 millioner nyfødte dør i løpet 
av sin første levemåned, ifølge Unicef. 

Programmet Safer Births Bundle of Care 
(SBBC) har i flere områder i Tanzania 
klart å skaffe bedre behandling for de 
viktigste årsakene til dødsfallene hos 
nyfødte og fødende. 

Suksessen handler om en kombinasjon 
av flere elementer i behandlingen, slik 
at det blir en pakke med tiltak. Man har 
blant annet utviklet gode tekniske appa-
rater, og helsearbeiderne øver svært ofte 
på realistiske scenarier som kan oppstå. 

– Heldig 
Det er fortsatt under et døgn siden Pas-
kalina fødte. Alt er rolig nå, og selv om 
hun er sliten, er formen grei. 

– Hun er veldig heldig som fødte her, sier 
jordmor Sabina Mmao. 

Allerede samme ettermiddag blir hun 
utskrevet av sykehuset. Svigermor skal 
bli med henne hjem. Med et bredt smil 
rundt munnen og med datteren i arm-
kroken kryper Paskalina inn i baksetet på 
en trehjulsmotorsykkel, på samme måte 
som hun kom hit før fødselen.  

Både i Tanzania og i Norge nærmer vi 
oss julefeiringen – en tid hvor vi minnes 
natten da Jesusbarnet ble født. Akkurat 
som nyfødte Angelina, kom også Jesus til 
verden under utrygge forhold, der både 
mor og barn var sårbare.

I en høytid hvor mange samles rundt god 
mat og gaver, minner juleevangeliet oss 
om julens egentlige kjerne: Gud kom til 
oss for å vise hvordan vi kan være hans 
hender og føtter i verden. Han kom for 
at vi skulle få se nestekjærlighet – ikke 
bare i ord, men i handling.

Kirkens Nødhjelps kall er å bekjempe 
nød og fattigdom. Sammen med kirkene i 
Norge redder vi liv, styrker lokalsamfunn 
og kjemper for rettferdighet – hver dag.

Jordmor Sabina Mmao og de andre ansatte er drillet på hva man 
skal gjøre i en kritisk situasjon for nyfødte og kvinner som føder. Her 
er hun sammen med Paskalina, som nettopp har født. 

Heldigvis for Paskalina var hun på Haydom- 
sykehuset da hun fødte lille Angelina. 
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Å være sta som et esel, er ikke ak-
kurat noen hedersbetegnelse. Kan-
skje er det på tide å tenke nytt, for 
uten esler ville historien sett an-
nerledes ut. I Bibelen er dyret ofte 
omtalt, men underlig nok er eselet 
mest berømt fra en fortelling det 
ikke er med i.

For noen dager siden kjørte jeg for-
bi et ekte og helt alminnelig esel. 
Det sto i en innhegning i nærheten 
av Stadsbygd. Eselet gjorde ikke 
mye ut av seg, og det er rart å tenke 
på hvilken betydning dette dyret 
har hatt i historien. 

Eselet har vært arbeidsdyr i tusener 
av år, og i mange deler av verden er 
eselet uvurderlig viktig for å trans-
portere tungt. Ikke minst i kriseti-
der brukes esler til å transportere 
mennesker, vann og varer. Noen 
ganger er et esel eneste mulighet 
til å forflytte medisiner eller skadde 
mennesker. I mangel på ressurser, 
kan et esel bli en livbøye for famili-
er sin fremtid. 

Mange høydemeter
Den gang da det skjedde i de dager, 
at det gikk ut befaling fra keiser 
Augustus om at hele verden skulle 
innskrives i manntall, var det helt 
sikkert mange som brukte esel på 
ferden for å la seg skrive inn, hver 
til sin by.

Josef dro de om lag 100 kilometer-
ne fra byen Nasaret i Galilea, opp 
til Judea, til Davids by Betlehem. 
Det er mange høydemeter og en 
krevende tur, ikke minst for Maria 
som var lovet bort til ham, og ven-
tet barn. 

Evangelisten Lukas skriver ingen 
ting om esel i julas mest berømte 
fortelling. Likevel er dyret med i 
våre forestillinger fra den strevsom-
me reisen, og det finnes knapt en 
julekrybbe uten at eselet er plassert 
mellom stolte foreldre, sauer og 
gjetere.

På en måte er det fri diktning å 
plassere verdens mest alminnelige 
trekkdyr inn i julas evangelium. 
Samtidig hører det med. Hva skulle 
ellers fraktet dem? Josef hadde nok 
fått lånt et esel av en nabo eller 
slektning. Det mest grå og hver-
dagslige av alle trekkdyr.

Nedpå
Jeg synes det passer godt. Allerede 
før frelseren var født, fikk vi et hint 
om den nære tilknytningen til det 
helt alminnelige. Jesus fikk aldri 
noen sjanse til å bli stor på det. Og 
han ville det heller ikke. Julas ho-
vedperson fikk flotte gaver av de tre 
vise som kom på barselvisitt. Ellers 
kunne ingen startet et stort opp-
drag mer jordnært. 

Det var godt at eselet kunne bære 
den høygravide på ryggen de seige 
bakkene opp mot Betlehem. Og det 
er godt at det fortsatt finnes noen 
esler i den sønderbombede infra-
strukturen på Gazastripen. Der er 
dyret et symbol for håp. Hjelp. Og 
fremtid.

Eselet som ble leiet av Josef, sørget 
for å bære hun som bar håpet inni 
seg. I dag lever vi i en urolig tid. 
I Indre Fosen er vi spart for mye, 
men også mellom oss kan det være 
mennesker som strever og tenker 
smått om hva en selv kan bidra med 
til en bedre verden. Jeg tror barnet 

fra Betlehem betyr en forskjell også 
for deg!

Trofast
Guds verden er full av overraskel-
ser. Det som er grått og hverdagslig, 
kan få et stort og hellig oppdrag. 
For et esel var det ingen ting ekstra-
ordinært med å bære Maria på ryg-
gen. Dyret gjorde jobben sin. Noen 
ganger er det mer enn nok. Å være 
trofast og bære det vi kan. 

Eselet hadde knapt en birolle i 
juleevangeliet, men det bidro til at 
underet kunne skje. Barnet kom. 
Jesus vokste opp. Og da han neste 
gang ble båret av et esel, var det 
palmesøndag. Starten på slutten, 
men også mye mer enn det. 

Så høyt elsket Gud verden. Det vil si 
deg og meg og alle mennesker. For-
di det gode fra Gud, gis oss som en 
gave, også denne jula i 2025. 

God advent, og velsignet jul!

Steinar Leirvik 
Prost i Fosen

Prostens spalte

God som et esel
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Hva skjer i menighetene

Dato Tid Arrangement Sted
26. november 19:00 Chopin i kveldslys. Poetisk pianokveld m/Sølvi Ann 

Fætten og Olegs Alohins
Rissa kirke

27. november 17:30 Taco-torsdag
Med en liten samling for barna

Stadsbygd  kirke

29. november 19:00 Konsert med Dag Erik Oksvoll og  
Skaugdal songlag

Ramsvik kirke

30. november 18:30 Adventskonsert Rissa kirke

2. desember 17:30-19:30 SuperTirsdag
Fra 6 år, Kreativt, andakt, sang og lek

Rissa kirke

4. desember 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

7. desember 11:00 Myran søndagsskole Myran Misjonshus

7. desember 17:00 Adventskonsert med Hasselvika Skolekorps og  
Hasselvika musikklag

Hasselvika kirke

7. desember 19:00 Adventskonsert
Kantor Olegs med venner

Rissa kirke

8. desember 17:30 Hasselvika barnelag.  
For alle barn. Kreativt, hobby,

Velfedsbygget Hysnes

9. desember 11:00 Babysang Rissa kirke

9. desember 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

9. desember 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. For barn i alle aldre  
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

9. desember 19:00 Førjulskonsert Fines kirke

9. desember 19:00-21:00 KÅFI  Kirke- åpen -felleskap-input for 11-14 år Rissa  kirke

11. desember 09:30-11:30 Babysang Leksvik Forsamlingshus

11. desember 11:00-12:00 Sangandakt med Olegs, Inger og sangfuglene.  
Kaffe og tekak

Stadsbygd omsorgssenter

11. desember 18:00 Barnehagens julespill Leksvik kirke

12. desember 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover. Face-
book: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

14. desember 19:00 Konsert med Maren Kløven Lein Rissa kirke

16. desember 16:00-17:30 Hyggestund med vafler og opplesning.  
Helga Marit Myran og Inger Løwø

Stua på Lindegård

16. desember 18:00 Julekonsert med Corlex Leksvik kirke

16. desember 19:30 Te på tirsdag Rissa kirke

18. desember 17:00 Barnehagegudstjeneste med 2-årsbok og  
5-årssamling

Frengen kirke

21. desember 14:30 Vi synger og spiller julen inn Stadsbygd kirke

21. desember 19:00 Vi synger og spiller julen inn Rissa kirke

26. desember 17:00 Jul i stavkirka 2. juledag.
Hjertelig velkommen
Ta med litt julebakst og kaffe!
Vi skal ha «Ord for dagen» og synge julesanger.
Kollekt til stavkirka.
Arr. Hindrem stavkirkelag

Hindrem stavkirke

29. desember 15:00 Juletrefest -håpe å sjå my folk te juletrefest etter 
gammel «lest»

Heimtun

29. desember 19:00 Julekonsert med lokale krefter. Bidrag til kirkemusi-
kalsk fond ved utgangen.

Leksvik  kirke

4. januar 18:00 Juletrefest for voksne.  
Tradisjonelt program m/enkel servering.

Leksvik forsamlingshus

6. januar 11:00- 12:00 Sangandakt Rissa sykehjem

6. januar 16:00-17:30 Hyggestund Stua på Lindegård



Dato Tid Arrangement Sted
6. januar 17:00 Hellige 3 kongersfest. Det blir bevertning, loddsalg, 

gang rundt juletreet og historie om de Hellige tre 
konger.

Stranda menighetshus

6. januar 17:30 SuperTirsdag med juletrefest
For barn fra 6 år

Rissa kirke

6. januar 17:30-19:00 Juletrefest m/Leksvik barneklubb.  
For barn i alle aldre. Juletrefest.  
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

7. januar 17:30 Småbarnsgudstjeneste med
2-årsbok for de som er født i 2023

Rissa kirke

8. januar 17:30 Småbarnsgudstjeneste med  
2-årsbok for de som er født i 2023

Stadsbygd kirke

12. januar 17:30 Hasselvika barnelag
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velfedsbygget Hysnes

13. januar 11:00 Babysang Rissa kirke

13. januar 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

13. januar 19:00 KÅFI-Ungdomskveld for de mellom 11-14 år Rissa kirke

15. januar 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

15. januar 11:00- 12:00 Sangstund Stadsbygd omsorgssenter

16. januar 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover. Face-
book: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

18. januar 11:00 Myran søndagsskole Myran Misjonshus

20. januar 17:30-19:00 Leksvik barneklubb. For barn i alle aldre  
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

20. januar 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

22. januar 17:30 Taco-torsdag for alle.  
Med en liten samling for barna

Stadsbygd kirke

24. januar 14:00 Tårnagenthelg Rissa kirke

26. januar 17:30 Hasselvika barnelag
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velfedsbygget Hysnes

27. januar 11:00 Babysang Rissa kirke

27. januar 17:00 Kirkemiddag Rissa kirke

28. januar 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

29. januar 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

29. januar 17:30 Kveldsmat i Ramsvik.
Baby/småbarnsang kl. 17:30

Ramsvik kirke

3. februar 11:00-12:00 Sangandakt Rissa sykehjem

3. februar 16:00-17:30 Hyggestund Stua på Lindegård

3. februar 17:30 SuperTirsdag. For barn fra 6 år Rissa kirke

3. februar 17:30-19:00 Leksvik barneklubb.  
For barn i alle aldre  
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

5. februar 11:00 Formiddagstreff Ramsvik kirke

5. februar 18:00 Frivillighetsfest Fissa misjonshus

6. februar 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover. Face-
book: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

9. februar 17:30 Hasselvika barnelag
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velfedsbygget Hysnes

10. februar 11:00 Babysang Rissa kirke

10. februar 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

10. februar 19:00 Ungdomskveld for de mellom 11-14 år Rissa kirke

10. februar 19:00-21:00 KÅFI Kirke- åpen -felleskap-input for 11-14 år Rissa kirke
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Hva skjer i menighetene

Dato Tid Arrangement Sted
12. februar 11:00- 12:00 Sangstund Stadsbygd omsorgssenter 

12. februar 17:30 Kveldsmat i Ramsvik.
Baby/småbarnsang kl. 17:30

Ramsvik kirke

15. februar 11:00 Myran søndagsskole Myran Misjonshus

17. februar 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

23. februar 17:30 Hasselvika barnelag
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velfedsbygget Hysnes

24. februar 11:00 Babysang Rissa kirke

24. februar 17:00 Kirkemiddag Rissa kirke

24. februar 17:30-19:00 Karneval m/Leksvik barneklubb. 
For barn i alle aldre Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

25. februar 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

26. februar 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

26. februar 17:30 Kropp, sjel og ånd Stadsbygd kirke

27. februar 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover. Face-
book: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

28. februar-1. mars Lys våken, overnatting i kirka Stranda kirke

2.  mars 20:00 Menighetens årsmøte Hasselvika kirke 

3.  mars 11:00- 12:00 Sangandakt Rissa sykehjem

3.  mars 16:00-17:30 Hyggestund Stua på Lindegård

3.  mars 17:30 SuperTirsdag Rissa kirke

5. mars 11:00 Formiddagstreff  Ramsvik kirke

9. mars 17:30 Hasselvika barnelag
For alle barn. Kreativt, hobby, andakt

Velfedsbygget Hysnes

10. mars 11:00 Babysang Rissa kirke

10. mars 17:30 Barnesang for 1-6 år Rissa kirke

10. mars 17:30-19:00 Barneklubbens basar. For barn i alle aldre 
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

10. mars 19:00 KÅFI Kirke- åpen -felleskap-input for 11-14 år Rissa kirke

12. mars 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

12. mars 11:00- 12:00 Sangstund Stadsbygd omsorgssenter

12. mars 17:30 Kveldsmat i Ramsvik.
Baby/småbarnsang

Rissa kirke

14.-15. mars Lys våken, overnatting i kirka Leksvik kirke

15. mars 11:00 Myran søndagsskole Myran Misjonshus

15. mars 19:00 Salmekveld Rissa kirke

17. mars 19:30 Te på Tirsdag Rissa kirke

20. mars 20:00-23:30 TRÆKK ungdomsklubb for 8. klasse og oppover.  
Facebook: TRÆKK ungdomsklubb

Leksvik forsamlingshus

22.-24 mars Fasteaksjonen

23. mars 17:30 Hasselvika barnelag deltar i familiegudstjeneste Frengen kirke

24. mars 11:00 Babysang Rissa kirke

24. mars 17:00 Kirkemiddag Rissa kirke

24. mars 17:30-19:00 Leksvik barneklubb.  
For barn i alle aldre  
Facebook: Leksvik barneklubb

Leksvik forsamlingshus

25. mars 11:00-13:00 Hyggetreff Stranda menighetshus

26. mars 09:30-11:30 Babysang Leksvik forsamlingshus

26. mars 17:30 Taco-torsdag for alle. 
Med en liten samling for barna

Stadsbygd kirke



Hold av datoen 15. mars i det nye året! Da blir det en helt spesiell salmekveld i Rissa kirke klokka 18: 
Gatesalmer – våg å være, våg å synge.

Foruten duoen Hans-Olav Mørk/Trond Akerø- 
Kleven, bidrar Skaugdal songlag, treblåserne i 
Nordic Breeze og kantor Olegs Alohins til at dette 
blir en uforglemmelig kveld. 

Hans-Olav Mørk er prest, bibeloversetter og  
salmedikter. Han har jobbet som gateprest i  
Kirkens Bymisjon i Oslo i femten år. Det handlet 
om å gå dit kirken ellers ikke går og møte  
mennesker kirken ellers ikke møter – på gater  
og torg, eller i mørke ganger på kommunale og 
private hybelhus for hjemløse. Disse årene har 
preget Hans-Olav dypt, og erfaringene derfra  
klinger ofte med når han skriver tekster og  
salmer. Derfor tittelen "Gatesalmer".

Trond Akerø-Kleven er kantor, komponist  
og freelance musiker. Han er en mye brukt 
akkompagnatør, blant annet for brødrene  
Solli-Tangen og en rekke andre artister og 
 musikere. 

Under pandemien la Hans-Olav ut mange  
nyskrevne tekster på Facebook. En dag fikk han en 
e-post fra Trond med melodier til 75 av disse  
tekstene. Melodiene har et unikt og rikt musikalsk 
uttrykk. Fra 2024 har Hans-Olav og Trond turnert 
med disse salmene. Deres visjon er å tenne lys i  
mørke kirkevinduer og samle folk til å synge 
sanger som gir mot til å leve og mot til å tro i en 
urolig og krevende tid. De samarbeider gjerne 
med lokale musikkrefter, og opplever at salmene 
vekker gjenklang og berører. Du kan lese mer om 
dette prosjektet på www.gatesalmer.com.    

Søndag 15. mars 2026 arrangerer Rissa og 
Rein kirkeutvalg salmekveld i Rissa kirke. 
Hans-Olav Mørk og Trond Akerø-Kleven 
deltar, sammen med lokale musikkrefter.
Foto: Eivind Stoud Platou
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Fosengaven 2025
Vi vil også i år prøve og spre lys og varme i Ukraina.

Fosengaven nådde i fjor en størrelse på hele 595.000, noe som 
i praksis betyr at 595 ovner ble delt ut i løpet av vinteren. Tusen 
takk til alle som bidro! (Se bilder) Vi vil også i år prøve å varme 
hjem til krigstrøtte Ukrainere. Prisen for en ovn er den samme, 
kr 1000,-, og i år vil også strikkeglade Fosninger bidra med varme 
klær. Vi gir oss ikke. Vi tror det nytter, og sammen skaper vi en 
bedre verden for noen.

For Fosengaven: Geir Yngve og Anja Hovde



Mange har ønsket nye og annerledes  
leirer for dem som liker gaming og kreative hobbyer. 

6.-8. mars arrangerer  Acta «Gaming,  
kunst og musikk-leir»  (GMK) for deg som er mellom 13-19 år!

Acta (Barn og unge i Normisjon) beskriver  
leiren slik:

Vi trekker inn på kunstrommet og fyller  klasserommene med gamere og 
musikkinstrumenter! Med erfarne instruktører gir denne leiren rom for 
å utfolde seg i egen valgt aktivitet. Her kan du komme for å lære mer om 

gaming, kunst eller musikk og gjøre det sammen med andre som deler 
interessen din!

I tillegg er leiren fylt med blant annet andakt, lovsang og forbønn,  
«Grill en kristen», ballspill og konkurranser, «Bit for bit»,  

korssamling og masse tid for å bli kjent!   
 

Påmelding:  Acta.no/Trondelag

Vi sees på Øya ungdomsskole 
6.-8.mars 2026! 
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50-årskonfirmanter

50-årskonfirmanter i Rissa kirke, søndag 21. september 2025 
1. Rekke fra venstre: Laila Kristin Odde(Langsæter), Jan Åge Rennan, Jorid Fagervold Dalen, Dagrun 
Kimo, Frode Roar Finli, Leif Furuseth, Anne -Torild Haffeld, Heidi Nilsen(Ytterås), Tove Hamnes, 
Hilde Føll, Elisabeth Hornemann, Oddbjørn Flovik.
2. Rekke: Gerd Foss Pallin, Olav Jostein Berget, Odd Magne Nesli, Morten Grenne, Marlow Aasan.
3. Rekke: Jarle Skånøy, Trond Pallin, Magne Føll, Stein Erik Sæther, Inger Johanne Denstad Kimo, 
Olav Dyrendahl, Roar Alseth.
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50-årskonfirmanter i Ramsvik kirke, søndag 12. oktober 2025 
Fra venstre: Jan Steen, Gunn (Eidsaune) Småvik, Lillian Bjørkvik, Heidi Kvalvik, Heidi (Fenstad) Skår-
stad, Brit Olen (Moholt) Grøntvedt, Helge Lillemo.
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50-årskonfirmanter i Stranda kirke, søndag 21. september 2025 
1. Rekke fra venstre: Åshild Wanvik Ranheim, Siv Rygh Holten, Gretha Storsve.
2. Rekke fra venstre: Reidun Gomo Wemundstad, Aina Johansen, Sigmund Rian, Roald Sund, Bente 
Johanne Molden Blomli.

50-årskonfirmanter i Leksvik kirke, søndag 21. september 2025 
1. rekke fra venstre: Rigmor Loktu Tømmerdal, Tove Opdahl, Randi Irene Hølaas, Gunn Sundseth, 
Berit Sæther, Audhild Krabseth-Tangstad. 
2. rekke fra venstre: Torleif Waterloo, Svein Steinkjær, Per Arne Langås, Johnny Dretvik, Arnfinn 
Berget, Arne Krogstad, Inge Hagen. 
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              Fra kirkebøkene

Rissa kirke
Dåp:
21.09.25 Nora Dehli Grenne
21.09.25 Eline Rian
21.09.25 Alma Fredriksen
19.10.25 Sverre Skei Simonsen
Begravelser/bisettelser:
24.10.25 Bjarne Våbenø f.1935
Stadsbygd kirke
Dåp: 
28.09.25 Eskil Dyrendalsli
28.09.25 Per Grønflaten Berg
28.09.25 Hanna Kaald Pallin
28.09.25 Isak Kjeldsli
Begravelser/bisettelser:
26.09.25 Asbjørn Georg Bakken f.1938
26.09.25 Karen Martha Askim f.1930
Stranda kirke
Vielse:
04.10.25  Anita Engen Farbu og John Kristian 

Farbu
Begravelser/bisettelser:
12.09.25 Bjørn Arild Solem, f. 1950
10.10.25 Gerd Fissum, f. 1951, gravlagt Breilia
Hindrem stavkirke
Ingen hendelser

Fines kirke
Ingen hendelser
Frengen kirke
Begravelser/bisettelser:
08.10.25   Torstein Hårsaker f.1947
Hasselvika kirke
Dåp:
05.10.25   Sanna Dyrendahl
Begravelser/bisettelser:
23.10.25  Otto Lauritz Halseth f.1934
Leksvik kirke
Dåp:
21.09.25 Lilly Rokhaug
21.09.25 Aurora Myrvold Undselli
Begravelser/bisettelser:
19.09.25 Ingeborg Brandås, f.1924
19.09.25 Kirsten Neverås, f. 1937
01.10.25 Kenneth Winge, f. 1977
15.10.25 Harald Torbjørn Aanonli, f. 1958
24.10.25 Olga Pauline Lian Krogset, f. 1941
24.10.25 Elsa Andrea Lerstadgrind, f. 1931
29.10.25 Else Johanne Hovstein, f. 1941
31.10.25 Laura Kaspara Killingbergtrø, f.1944
Ramsvik kirke
Dåp:
12.10.25  Aksel Rødsjø Dale
Begravelser/bisettelser:
19.09.25   Tor Anders Aune f.1954
17.10.25  Alfred Skoglund f.1936
Rein kirke
Begravelser/bisettelser:
28.10.25 Inger Margrethe Husby f.1940
29.10.25 Kevin Skjelstadås Bredesen f.1992
29.10.25 Even Kristoffersen f.1939



       Takkeannonser

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse og omsorg ved vår 
kjære mor Jorhild Føll's bortgang og begravelse.
Takk for vakre blomster, og pengegaver på til sammen  
12 000,- kr til Rissa Sanitetsforening. 
Takk til Odd Jan Haug og Nina M. Rian for flott musikk i 
kirken, og Jan Åge Rennan for god hjelp.  
Takk til personalet på Svanen Aktiv for god pleie.

Familien

Hjertelig takk for all vennlig deltakelse, omtanke og 
blomsterhilsninger ved vår kjære Helene Hjelmen sin 
bortgang og bisettelse. Takk for alle minnegaver til 
Kreftforeningen kr. 26.150,-. Takk til hjemmesykepleien for 
god pleie og omsorg, til Jan Åge Rennan, Cato Halvorsen og 
Nina Merete Rian for en fin seremoni i kirka ❤

Ivar, Odd Joar, Vidar og Marit med familier

Hjertelig takk for all vennlig deltagelse og omtanke ved vår 
kjære Kjell Melhus sin bortgang og begravelse. En spesiell 
takk til Spælloppan for vakker musikk i kirka.

Onkelbarna / Brit

Hjertelig takk for minnegaven i forbindelse med Kjell 
Melhus sin begravelse.

Spælloppan

Hjertelig takk for alle vennlig deltakelse, omtanke og 
blomsterhilsninger ved vår kjære Knut G Dragseth sin 
bortgang og begravelse. Tusen takk for minnegaven til 
Norsk luftambulanse kr 19.800,-. En stor takk også til Jan 
Åge Rennan, Prost Steinar Lervik, organist Oleg og solist 
Johan Fætten for fin seremoni i kirka.

Randi, Kjell Roar, Anne Lise og Torild m/familier

Hjertelig takk for all omtanke, blomster, minnegaver og 
deltagelse ved vår kjære Sverre Pukstad sin bortgang. Takk 
også til Sogneprest Ingunn Aarseth Høivik, Kantor Oleg 
Alohins og Solist Asbjørn Mosleth for fin seremoni i kirka.                         

Marna med familie      

Hjertelig takk for fin seremoni og vennlig deltagelse i 
kirken, tente lys på minnesider og blomster ved Kirsten 
Neverås begravelse 19. september 2025.
Stor takk for god omsorg og pleie av godt helsevesen, og 
pengegaven til dagsenteret ved Strandheim på kr. 11.200.-

Vennlig hilsen Kjell, Leif, Gudmund, Tormod med familier

Hjertelig takk for all omtanke, tente lys og hilsener på 
minnesiden, blomster og deltakelse ved vår kjære Kenneth 
Winges bortgang og begravelse. Takk for alle pengegavene 
til Stiftelsen Norsk Luftambulanse på til sammen 116 300.
En stor takk til Cato, Eirik, Erik, Oleg, Jan Åge, Roger og 
Arnfinn for den fine seremonien i kirken. Takk også til Bjørk 
Blomster for nydelige blomsterdekorasjoner.

Familien

Hjertelig takk for all omtanke, tente lys og hilsener på 
minnesiden! Stor takk også for blomsterhilsener og 
deltakelse ved min kjære Margrethe Haaverstads bortgang 
og begravelse. Tusen TAKK for gaven til Stadsbygd Bedehus 
og til alle gode hjelperne som bidro til at vi fikk en fin 
minnestund på Bedehuset!

Vennlig hilsen Ole Jørgen

Hjertelig takk for omtanke, blomster og minnegaver i 
forbindelse med Asbjørn Georg Bakken sin bortgang og 
begravelse. Takk til prost Steinar Leirvik og Nina Merethe 
Rian for fin seremoni i kirke.

Jorid Bakken, Bente og Rune m/familier

Hjertelig takk for all vennlig omtanke, blomsterhilsninger, 
pengegaver til Helselaget og deltakelse ved vår kjære 
Ingeborg Brandås sin bortgang og begravelse.
Tusen takk til Vanja og brødrene Sørli for rørende og vakker 
sang i kirka.

 Eva, Arnt Jørund, May Astrid og Linn Tove med familier

Hjertelig takk for minnegave etter Ingeborg Brandås sin 
bortgang. Takk for gode minner på Lundeng bofellesskap!

Hilsen Nasjonalforeningen Leksvik helselag

Hjertelig takk for minnegave etter Else Johanne Hovstein 
sin bortgang.

Hilsen Nasjonalforeningen Leksvik helselag

Hjertelig takk for all vennlig omtanke, blomsterhilsninger, 
tente lys på minnesiden og deltakelse i kirka ved min 
kjære Bjørn Arild Solem sin bortgang og bisettelse. Takk 
til hjemmesykepleien og Leksvik Helsetun for god pleie 
og omsorg. Takk for minnegaver til Leksvik Helsetun. En 
stor takk til Jan Åge, Cato, Nina Merethe og Knut Ola 
for en verdig og fin bisettelse. Og takk til Arnfinn for en 
minneverdig urnenedsettelse.❤

 Jorun

Hjertelig takk for all vennlig omtanke, blomsterhilsninger 
og deltakelse ved vår kjære Even Kristoffersen sin bortgang 
og bisettelse. Takk til hjemmesykepleien og ansatte ved 
Svanen Aktiv for god pleie og omsorg. Takk til Jan Åge 
Rennan, Brita Hardeberg, Kjersti G. Dyrendal og Oleg 
Alohins for fin seremoni i kirka.

Even og Tore med familier

Tusen takk for alle blomster, minnegaver til 
Nasjonalforeningen Leksvik Helselag og vennlig deltakelse 
i forbindelse med vår kjære Else Johanne Hovstein sin 
bortgang og begravelse.  

Beathe, Laila, Nils Einar og Anne Grethe med familier

              Fra kirkebøkene
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Returadresse: 
Leksvik kirkekontor  
Lundaveien 4 
7120 Leksvik

Foto: AdobeStock

Gudstjenesteliste

Søndag 30. november 
1. søndag i advent
Kl. 11.00

Kl. 18.00

Rissa kirke
Familiegudstjeneste med 
utdeling av  4-årsbok
Stranda kirke
Lysmesse

Torsdag  4. desember 
Kl. 11.00 Rissa kirke

Lysmesse med 5-årssamling
Søndag  7. desember 
2. søndag i advent
Kl. 11.00

Kl. 16.00

Kl. 19.00

Stadsbygd kirke
Lysmesse og 5-åringer
Ramsvik kirke
Lysmesse og 5-åringer og 
2-årsbok
Leksvik kirke
Lysmesse

Søndag  14. desember 
3. søndag i advent
Kl. 11.00 Rissa sykehjem

Torsdag  18. desember 
Kl. 10.00

Kl. 17.00

Rein kirke
Barnehagegudstjeneste Skogly 
Barnehage
Frengen kirke
Familiegudstjeneste med 
utdeling av 2-årsbok og 
5-årssamling

Onsdag  24. desember
Julaften 
Kl. 11.00 

Kl. 14.00

Kl. 14.00
Kl. 14.00
Kl. 14.00
Kl. 14.00

Kl. 16.00
Kl. 16.00
Kl. 16.00
Kl. 16.00

Leksvik Helsetun, 
Julens høytidsstund
Stranda kirke
Med Stranda mannskor
Hasselvika kirke
Ramsvik kirke
Rein kirke
Leksvik kirke
Lekmannsgudstjeneste
Frengen kirke
Rissa kirke
Stadsbygd kirke
Leksvik kirke
Med YES-koret

Torsdag  25. desember
1. juledag 
Kl. 11.00
Kl. 11.00
Kl. 11.00
Kl. 14.00

Stadsbygd kirke
Rissa kirke 
Leksvik kirke
Fines kirke

Onsdag  31. desember 
Nyttårsaften
Kl. 16.00
Kl. 18.00

Leksvik kirke
Rein kirke

Søndag  4. januar 
Kristi åpenbaringsdag
Kl. 11.00 Stadsbygd omsorgssenter
Onsdag  7. januar  
Kl. 17.30 Rissa kirke

Småbarnsgudstjeneste med 
utdeling av 2-årsbok

Torsdag  8. januar  
Kl. 17.30 Stadsbygd kirke

Småbarnsgudstjeneste med 
utdeling av 2-årsbok

Søndag  11. januar 
2. søndag i åpenbaringstiden
Kl. 11.00
Kl. 11.00
Kl. 19.00

Fines kirke
Stranda kirke
Rein kirke

Søndag  18. januar 
3. søndag i åpenbaringstiden
Kl. 11.00
Kl. 11.00

Stadsbygd kirke
Leksvik kirke

Søndag  25. januar 
4. søndag i åpenbaringstiden
Kl. 11.00 Rissa kirke

Familiegudstjeneste med 
Tårnagenter

Søndag  1. februar 
Såmannssøndag
Kl. 11.00

Kl. 11.00
Kl. 16.00

Stadsbygd kirke
Familiegudstjeneste med 
utdeling av 6-årsbok
Leksvik kirke
Ramsvik kirke
Familiegudstjeneste med 
utdeling av 4- og 6-årsbok

Søndag  8. februar 
Kristi forklarelsesdag
Kl. 11.00
Kl. 11.00

Kl. 14.00

Rein kirke
Stranda kirke
Barnegudstjeneste med utdeling 
av 6-årsbok
Leksvik kirke
Barnegudstjeneste med utdeling 
av 6-årsbok

Søndag  15. februar 
Fastelavn
Kl. 11.00

Kl. 16.00

Rissa kirke
Menighetens årsmøte
Frengen kirke

Onsdag  18. februar 
Askeonsdag
Kl. 19.00 Leksvik kirke
Torsdag 26. februar 
Kl. 17.30 Stadsbygd kirke

Kropp, sjel og ånd
Søndag  1. mars 
2. søndag i fastetiden
Kl. 11.00

Kl. 11.00

Kl. 16.00

Rissa kirke
Familiegudstjeneste med 
utdeling av 6-årsbok
Stranda kirke
Lys våken-barn deltar
Hasselvika kirke
Familiegudstjeneste med 
utdeling av 4- og 6-årsbok

Søndag  8. mars 
3. søndag i fastetiden
Kl. 11.00 Stadsbygd kirke

Menighetens årsmøte
Søndag  15. mars 
4. søndag i fastetiden
Kl. 11.00
Kl. 11.00

Rein kirke
Leksvik kirke
Lys våken-barn deltar

Søndag  22. mars 
5. søndag i fastetiden/  
Maria Budskapsdag
Kl. 11.00

Kl. 18.00

Ramsvik kirke
Ungdomsgudstjeneste
Menighetens årsmøte
Rissa kirke
Ungdomsgudstjeneste

Mandag  23. mars 
Kl. 17.30 Frengen kirke

Familiegudstjeneste
Søndag  29. mars 
Palmesøndag
Kl. 11.00 Stranda kirke

Våre kanaler på nett

Kirken i  
Indre Fosen

Kirken i  
Indre Fosen

kirken.no/ 
indrefosen

kirken_i_ 
indre_fosen

Vil du gi en gave til menighetsbladet? 

Skann denne QR-koden eller 
bruk vippsnummer 596670. 
På forhånd takk!


